

县人社局:打造地标“新徽菜” 传承“名徽厨”

郎溪讯 为推广“建平十六鲜”特色美食文化,让郎溪徽菜品牌在传承中发扬光大,今年以来,县人社局紧密结合实际,积极打造地标“新徽菜”,传承“名徽厨”。

挖掘“新徽菜”美食资源。整理挖掘“郎溪炒年糕”、“石佛山黄精鸡汤”、“南漪湖毛刀鱼”、“建平老鹅”等特色菜制作方法。梳理16道“有营养、有故事、有名气”的郎溪特色菜,打造“新徽菜”美食地标,让郎溪徽菜品牌

在传承中发扬光大。

搭建“新徽菜”发展平台。举办第二届“建平十六鲜”烹饪技能大赛,来自县内9个镇、3个街道及县餐饮协会的27个团体和80名个人选手同台进行烹饪,以“建平十六鲜”为指定参赛菜品,赛式丰富,分为团体比赛、个人比赛、技能创新赛3种,以高水平、高标准评选出“建平十六鲜”名店、名厨和技能奖,展现“建平十六鲜”新徽菜品牌,传承“名徽厨”厨艺。

强化“新徽菜”产业支撑。

为保障“新徽菜”产业发展,发放徽菜创业贷款218万元,带动就业110余人,推出“建平十六鲜”美食二日游路线1条,培育特色美食村2个(姚村镇姚村社区、妙泉村)。遴选金都大酒店、县中等专业学校、皖嫂职业技能培训学校3家企业作为徽菜师傅承训单位,并按要求挂牌,开展徽菜师傅技能培训382人。

(宗禾)

十字镇:“星香美”创出“花”样乡村

郎溪讯 一座座美丽庭院的落成,为村庄画上了精致的妆容。为了放大家庭美化的作用,助力乡村振兴和文明创建,十字镇妇联通过“星香美+”系列创建,通过百姓“花”样生活的打造,让家庭文明大放异彩。

巧用“破窗效应”。如果房子其中一个窗户破了之后不及时修补,过不了几天,可能就会有更多人去破坏更多的窗户。“破窗效应”在环境卫生领域尤为突出,越是干净的地方人们越不会乱扔垃圾,而只要有一片纸屑,那这里将可能有更多垃圾。为此,十字镇在“星香美”创建中,注重整体环境的提升,结

合村庄环境整治和文明创建环卫工作,将村庄外部环境进行彻底整治,不留卫生死角。以“破窗效应”引导村民形成良好的卫生习惯,保持村庄的日常清洁。

培养创建“领头羊”。“星香美”是什么、怎么创?为了能够更直观地发动村民参加“星香美”创建,十字镇妇联发起了“星香美”创建领头羊计划,以半年一次的“星香美+”评选作为载体,评选出符合要求的示范户,在各村进行广泛宣传;并组织有意愿、有能力的争创户到示范户家中进行参观交流。有计划地推动“星香美”户遍地开花。

文明创建做标准。“星香美”不仅是一家一户的生活环境提标,更是农村环境的大升级。为了能够让“星香美”创建能够切实服务群众,让创建成果持续造福群众,十字镇在创建过程中,不仅对环境卫生进行了整治,更以文明创建为标准,对小广告、乱停放、占道经营等现象进行整改,开展“星香美大会”活动,听取群众意见,改进工作方法,从群众实际需要出发,实现了生活环境的逐步提升。以生态美超市积分兑换为引导,用盆栽、花盆作为奖励,激发村民养花、美家的热情,让乡村迸发新的活力。

(吕静)

飞鲤镇:好心村民下水勇救轻生女子

郎溪讯 日前,一辆出租车开到飞鲤镇福寿岛停车场,一个大约40岁的女子下车后,摇摇晃晃的向南漪湖走去,在下坡处还摔了一跤。家住附近的罗时祥看到后感觉不对劲,他立即向湖边跑去,并拨打了报警电话。等他到了湖边,看到该女子已进入水中,湖水已没到她脖子处。他立马大声喊道:“哎,你怎么了啊?有什么事可以跟我讲讲,千万不要想不开啊!”该女子听到后有点动摇,往岸边走了点,一边哭一边讲着自己的故事。

考虑到湖水寒冷,并且水底有坑洼处,担心该女子随时可能发生危险,罗时祥赶紧下水,一边劝导、一边拖拽她回到岸上。

没过一会儿,飞鲤派出所警车到了,警方了解到该女子因家庭矛盾,酒后想不开到南漪湖自杀。安抚好她的情绪后,警方将她安全送到了家。看到警察来了,确认该女子安全后,罗时祥一颗悬着的心也落下了,他悄然离开回到了自己家中。

罗时祥今年52岁,家住在福寿岛停车场旁边,“我家

就住在湖边上,我是党员,看到别人有生命危险,出于本能反应下水救人。”此次救人事件充分体现了他见义勇为、乐于助人的优秀品格和崇高的社会责任感。

好人之光耀飞鲤。飞鲤镇一直以来都注重挖掘典型和弘扬典型,近年来,不断涌现出柏绪红、章昌兵、孟玉兰、徐德华等感人事迹。下一步,飞鲤镇也将继续把“好人”文章做好,使好人呈接力之势,增强好人底气,凝聚社会正气。

(查曼)

县看守所开展“世界艾滋病日”宣传活动

郎溪讯 12月1日是第35个“世界艾滋病日”,为进一步做好公安监管场所的艾滋病防治工作。近日,县看守所开展了“世界艾滋病日”宣传活动。

为了使在押人员充分了解和掌握艾滋病知识,所领导和管教民警共同到监室进行防艾知识宣讲,管教民警向在押人员发放艾滋病宣传手册,并对艾滋病感染途径、如何远离艾滋病重点做了讲解,进一步增强了大家对科学预防艾滋病的理解。

通过本次活动的开展,在押人员对艾滋病知识的有了进一步了解,夯实了监所安全基础。

(县看守所)

2022年首批10家企业标准总监上岗

郎溪讯 近日,10家企业颁发“企业标准总监聘书”,这是继2021年我县推行企业标准总监制度以来,标准总监队伍的又一次壮大。截至目前,已有30家企业实施企业标准总监制度,聘任企业标准总监30人。

企业标准总监是企业标准化工作第一管理人,按照规定课程经培训合格,由企业聘任,全面负责企业标准化工作,推动企业提升标准化管理水平,增强企业核心竞争力。为充分发挥标准化对经济社会发展的基础性、战略性、引领性作用,自2021年我县推行企业标准总监制度,助推企业高质量发展。今年,为加强企业标准总监队伍建设,县市场监管局遴选出20名企业管理人员,参加宣城市市场监管局组织的企业标准总监线上培训,并顺利通过考核,其中首批10家企业为参训人员颁发了“企业标准总监聘书”。

下一步,县市场监管局将持续提升服务意识,加大宣传力度,围绕重点行业、重点企业,推动规模以上企业逐步建立企业标准总监制度,助力企业做大做强,为郎溪县高质量发展贡献市场监管力量。

(吴成俊)

飞鲤镇开展艾滋病及疫情防控知识宣传活动

郎溪讯 12月1日是世界艾滋病日,艾滋病是目前危害人类最严重的疾病,全世界都在关注艾滋病,关注艾滋病人。为此,飞鲤镇卫健岗携手卫生院及学校向广大人民群众普及艾滋病防治知识、致病原因等各方面内容,并发放宣传资料和提供艾滋病防治咨询。

考虑到春节在即,人口流动量较大,为加强落实疫情防控各项措施,该镇通过悬挂横幅、发放宣传资料等形式向群众宣传疫情防控知识,严防疫情输入,强调正确引导,不信谣、不传谣,讲明防控要求、防治要点,让群众安心并积极配合。

通过此次对艾滋病及疫情防控知识的宣传,提醒群众塑造健康的生活方式,提高主动防范意识,强化自我保护能力。

(童钰)

“全程网办”解企业燃眉之急

郎溪讯 疫情防控正当时,县自然资源和规划局联合县税务局,凭借数智赋能,解企业燃眉之急,给企业带来满满“安全感”。

郎溪忠俊纺织有限公司与安徽万能纺织有限公司需办理企业之间工业用地转移登记,因疫情原因无法到窗口来申请办理,不动产登记中心了解到企业需求后提前介入,在经企业许可后,协调宣城市电子印章库为企业制作电子印章,同步,加班加点开通安徽政务服务网的登记财产平台企业通道,并对接税务部门调试完成工业用地税务一体化平台登记缴税。

线上指导企业代理李女士通过登录安徽政务服务网的登记财产平台企业通道网上授权签章申请办理,1个多小时就办好了企业之间工业用地转移登记,李女士由衷表示,“真是太方便了,没想到不动产窗口工作人员不仅服务态度热情,业务流程还那么‘先进’,申请表、买卖合同全程网上签章,一次不用跑,不用提交任何资料就办好了”。

(县自然资源和规划局)



关于宪法,你了解多少?12月1日下午,姚村镇中心学校报告厅开展“12.4”宪法知识讲座,法治副校长吴秀明从“我国现行宪法包括哪几个部分、宪法规定我国公民的基本权利有哪些、国家宪法日的由来及意义”等方面,开展宪法教育、弘扬宪法精神。

(王祖清)

养老诈骗举报电话

•12337

•0551-62608919 (工作日工作时间)

•0551-62606571 (夜间和法定节假日)